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Il capogruppo di opposizione “Per Varano” lascia il consiglio
comunale

Pubblicato: Lunedì 21 Dicembre 2015

Riceviamo e pubblichiamo il comunicato del gruppo “Per Varano”, opposizione all’interno del
consiglio comunale di Varano Borghi

In data 19 dicembre 2015 si e? svolto il Consiglio Comunale di Varano Borghi avente come oggetto
questioni di ordinaria amministrazione.
Nonostante sia stato piu? volte richiesto che i Consigli Comunali possano essere convocati con migliore
anticipo rispetto a quanto abitualmente il Comune di Varano Borghi sia uso fare, ancora una volta i
Consiglieri ricevono notifica entro termini inaccettabili e poco riguardosi verso i compiti che essi
devono svolgere per l’interesse della popolazione tutta.

Si tratta di un malcostume che si maschera dietro Regolamenti usati ad hoc per mettere in difficolta? chi
si adopera per il bene della popolazione. Ancora una volta la maggioranza del Comune di Varano
Borghi si mostra, per mano del suo Sindaco, irriguardosa verso le regole piu? comuni della democratica
convivenza a favore di una inaccettabile arroganza.
Considerato le insistenti richieste da parte del nostro gruppo consiliare di una maggiore sensibilita? e
rispetto verso il ruolo di Consigliere e, quindi, verso la popolazione stessa, considerato anche che le
risposte da parte dell’Amministrazione contengono toni, facilmente identificabili nella villania e nella
maleducazione, considerato infine che tutta la collaborazione offerta per migliorare la conduzione di un
Comune, quello di varano Borghi, che finora si e? mostrata inefficiente, inadeguata, confusionaria e
costosissima per la popolazione, e? stata fin qui ignorata, il Consigliere Lorenzo Lo Vecchio ha inteso
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lasciare l’aula per protesta e ha rassegnato irrevocabilmente le dimissioni, manifestando apertamente il
disagio in cui l’Amministrazione spinge la popolazione e i suoi massimi rappresentanti.
Il primo dei non eletti e? Carlo Bassignani, che ha egli stesso rinunciato a qualsiasi incarico, quindi il
prossimo Consigliere sara? Giacomo Caielli, attuale segretario della sezione varanese del PD.
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